



Сельская НОВЬ

2017
ИЮЛЬ
7
ПЯТНИЦА
№ 26 (12882)
Издается
с 4 июня
1918 года
Цена свободная

www.seiskaya-nov.info

8 июля - День семьи, любви и верности

Поздравляем!

Уважаемые жители Тверской области!

От всей души поздравляю вас с Днем семьи, любви и верности!

Сегодня мы отдаем дань памяти святым благоверным Петру и Февронии Муромским. Они были канонизированы Русской православной церковью в 1547 году, и за 470 лет стали символом нерушимой крепости семейных уз. Самоотверженная любовь, понимание и поддержка, готовность рука об руку преодолевать все жизненные испытания, бесконечная преданность друг другу – все это стало олицетворением их брачного союза. Эти качества во все времена служили прочным фундаментом семьи.

Искренне желаю каждой семье Верхневолжья благополучия и процветания. Пусть ваш дом всегда будет полной чашей, и в нем царят гармония, радость, счастье и любовь!

Губернатор Тверской области
И. М. РУДЕНЯ.

**Уважаемые жители
Краснохолмского района!**

Примите самые добрые и искренние поздравления с Днём семьи, любви и верности!

Жизнь любого человека начинается с семьи, где происходит его формирование как личности. Семья, забота, взаимное уважение, согласие и любовь близких - главная опора и поддержка человека. А благополучная семья - основа крепкого и сильного государства.

Сегодня и всегда я выражаю особую благодарность многодетным семьям за укрепление одного из главных нравственных устоев нашего общества - надёжную и крепкую семью.

А молодым семьям от всей души желаю крепить и приумножать семейные традиции, растить и воспитывать детей - наше будущее.

Желаю всем вам крепкого здоровья, благополучия, радости и счастья! Берегите свои семьи! Дарите каждый день дорогим вам людям слова любви и нежности!

Глава района **В. Ю. ЖУРАВЛЕВ.**

9 июля - День российской почты

С праздником!

**Уважаемые работники почтовой связи
Краснохолмского района!**

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Почта по-прежнему является неотъемлемой частью социально-производственной инфраструктуры общества и выполняет не только основную историческую обязанность – доставку почты, но также предоставляет информационно-коммуникационные услуги. Сегодня почта России предлагает своим клиентам различные виды услуг, почта – это невидимая, но крепкая нить, связывающая всех нас.

Ответственность, компетентность, чувство долга всегда сопутствовали лучшим представителям почтовой профессии. Надеюсь, что постоянный творческий поиск и энтузиазм, внедрение самых современных технологий, позволит коллективу почтовой связи достичь новых профессиональных высот.

Желаю вам профессиональных и личных успехов, здоровья и благополучия! Пусть новости, которые вы приносите людям, всегда будут только хорошими!

Глава района **В. Ю. ЖУРАВЛЕВ.**

Большая семья Мурашовых



При входе по количеству обуви сразу можно сказать, что в семье много детей. В ряд у стенки в прихожей выстроились туфельки, босножки... Наверное, десятка два пар всякой обуви. В семье Натальи и Александра Мурашовых – семь детей. Целый разновозрастный отряд шумной ребятни.

Оказывается, что у них я не была три года. Срок немалый. Детки заметно подросли. Последним тройняшкам – Оле, Арине и Веронике уже по четыре года. Очень симпатичные девчухи, ласковые, но озорные. Хотя и близнецы, но друг на друга не очень похожи. Даже я смогла различать их.

На год старше – Маша. Тройняшки по росту догнали ее.

Дальше Тема. Нынче он пойдет в первый класс. Заметно выросла Вика. Ей уже 10 лет. А самому старшему из детей Андрею 13 лет. Нынешний год стал для него знаменательным. Мальчик увлекся спортом – ходит в секцию боевого самбо, которой руководит Антон Коротаев. Надо сказать, что Андрею

очень нравится заниматься, к тому же делает успехи. Занял первое место в районных соревнованиях, дважды участвовал в областных.

Поскольку Мурашовы живут в Коробове, то Андрею приходится на занятия ездить в районный центр два раза в неделю.

Мама – Наталья Николаевна работает поваром в школьной столовой. Младшие ребята остаются с бабушкой (благо Наталья мама живет в этой же деревне). «Мы и поиграем, и книжки читаем», - говорит бабушка Таня.

Пока разговаривали, малышня расшумелась. Чем-то обидели Машу и она, плача, уткнулась маме в плечо. Наталья прикрикнула на разбушевавшуюся ребятню, но тишины хватило ненадолго.

- Ругаешься? – спрашиваю.
- А как вы думаете? – Для них авторитет только папа. – При нем тишина и покой.

Словно почувствовав, что о нем идет речь, в комнату вошел Александр. И все семейство быстренько уселось фотографироваться.

Конечно, с семьей детьми тяжело. Что и говорить, но Мурашовы стараются не замыкаться в четырех стенах. Они – постоянные участники семейных спортивных соревнований. Вот и нынче в спортивном конкурсе «Папа, мама, я – спортивная семья», который проходил в июне, заняли третье место. А в прошлом году – первое.

- Как вы все успеваете? – спрашиваю.

- Да уже привыкли. Со всем справляемся, - улыбается Наталья. – Это папа у нас зачинщик всех соревнований.

В большой семье проблем, конечно, много. Хотелось бы Мурашовым, чтобы младшие дети ходили в садик. Но чтобы возить в город малышня, нужны специальные удерживающие устройства или автокресла. Их у Мурашовых нет, а купить дорого. Правда два раза в месяц воспитатели детских садов приезжают к ним на дом, занимаются с ребятами, обучают их.

- А сейчас нашу семью пригласили на День поселения, - делится Наталья. – И мы обязательно поедем.

В. ЧУМАРИНА.

**Куда
пойти**

8 ИЮЛЯ - ДНТ. Праздничный концерт, посвященный Дню семьи, любви и верности. Начало в 12.00. Цена билета 50 рублей.

11 ИЮЛЯ - поселок Неледино. Детская игровая программа «Выходи гулять во двор». Начало в 14.00.

В администрации района

К зиме готовиться летом

30 июня в администрации района состоялось производственное совещание. В его работе приняли участие ответственные работники районной администрации, главы администраций поселений, руководители ряда предприятий и учреждений. Вел совещание Глава района В. Ю. Журавлев.

Первым на совещании был рассмотрен вопрос «Об итогах проведения зимнего отопительного сезона 2016-2017 годов и мерах по подготовке к отопительному сезону 2017-2018 годов».

С информацией выступил первый заместитель Главы администрации района А. А. Седов.

Докладчик отметил, что результаты проведения прошедшего отопительного сезона в основном положительные. Не было допущено чрезвычайных ситуаций. Возникающие проблемы решались в штатном режиме. Отопительный сезон в целом прошел организованно. А. А. Седов поблагодарил руководителей трудовых

коллективов, где осенне-зимний период был проведен успешно.

С электроснабжением и средствами связи возникали проблемы, связанные с технологическими нарушениями, но они оперативно устранялись.

Не было серьезных нареканий на содержание дорог в зимний период, хотя весной некоторые их участки требовали серьезного ремонта. Они приводятся в порядок.

Есть проблемы с водоснабжением и качеством воды.

А. А. Седов выразил обеспокоенность в связи с пожарами в районе. Администрациям поселений необходимо усилить профилактическую

работу с населением по соблюдению правил пожарной безопасности.

Докладчик подчеркнул, что вопрос подготовки к работе в зимних условиях является одним из главных в деятельности всех служб жизнеобеспечения. Сейчас нужно готовиться к очередному отопительному периоду. Его особенность в том, что на подготовку к зиме выделяется ограниченное количество финансовых средств. А их каждый год требуется все больше. Главное – подготовить котельные к работе и запастись топливом. Планируется передать котельные средней школы № 2 имени Сергея Забавина, Дома детского творчества, Хабоцкой средней школы в ведение ООО «Кабель».

Администрацией района в ближайшее время будет принято постановление, связанное с подготовкой объектов жилищно-коммунального, газового, энергетического хозяйства и

социальной сферы района к предстоящему отопительному сезону и осуществлением контроля за их работой в осенне-зимний период 2017-2018 годов.

Нужно отметить, что на заседании Правительства Тверской области 21 июня также рассматривался вопрос о подготовке к осенне-зимнему периоду 2017-2018 годов. Определены сроки завершения проверок и ремонтов котельных и теплотрасс, гидравлических испытаний, создания запасов топлива, получения паспортов готовности. В целом, по поручению Губернатора И. М. Рудени, Тверская область должна быть готова к началу отопительного сезона к 15 сентября.

Время, которое есть до начала отопительного сезона, должно быть использовано максимально эффективно, – подчеркнул глава региона И. М. Руденя. – Нужен очень жесткий и максимально детализированный контроль.

Министерству строительства и ЖКХ Тверской области поручено обеспечить конт-

роль за своевременностью текущих расчетов за потребленные энергоресурсы, а также погашением задолженности всех категорий потребителей за газ, электричество, тепловую энергию.

С 1 июля по 15 сентября планируется провести проверку подготовки жилищного фонда Верхневолжья к эксплуатации в зимнее время и выдачу паспортов готовности домов.

Об изменениях в избирательном законодательстве, особенностях выборов Президента Российской Федерации, которые состоятся в марте 2018 года, на совещании говорила председатель территориальной избирательной комиссии района Т. И. Кудрова.

О предстоящем праздновании Дня Краснохолмского района рассказала заместитель Главы администрации района С. Н. Валинкина. Основные праздничные мероприятия пройдут в Красном Холме в субботу 15 июля (программа Дня района публикуется в сегодняшнем номере «Сельской нови» на 5-й странице).

В. БЕЛЯКОВ.

В центре внимания

В конце июня плановый выезд в МО МВД России «Краснохолмский» совершил начальник УМВД по Тверской области генерал-майор полиции В. Л. Андреев. По сути дела он целый день провел в Красном Холме, являющимся центром межмуниципального отдела, оценивал обстановку, общался с людьми, вникал в проблемы, давал указания подчиненным.

В начале своего визита В. Л. Андреев в администрации района провел прием граждан по вопросам, связанным с правоохранительной деятельностью, миграционными проблемами и т. д. Обращались записавшиеся на прием и простые граждане, в частности, по конкретным уголовным делам, и работники прокуратуры. Было обращение о выделении дополнительной квоты на проживание в Российской Федерации гражданина Украины. Глава Сандовского района О. Н. Грязнов просил о выделении дополнительной штатной численности в подразделение Сандовского пункта полиции (по линии миграции). По этим вопросам начальник УМВД по Тверской области дал поручения присутствовавшему начальнику управления по вопросам миграции Тверской области полковнику полиции А. Э. Иванову. По Сандовскому пункту полиции также была просьба о выделении дополнительного автомобиля для уполномоченных полиции.

Затем состоялась встреча с общественностью, тон на которой задавал, конечно же, сам начальник УМВД по Тверской области генерал-майор полиции В. Л. Андреев. Но кроме него на вопросы присутствующих,

среди которых были начальник МО МВД России «Краснохолмский» полковник полиции В. Г. Проскурников, начальники всех районных подразделений межмуниципального отдела, главы районов, которые входят в зону обслуживания МО МВД России «Краснохолмский», работники системы образования, медицины, другие представители общественности, отвечали начальник управления ГИБДД Тверской области подполковник полиции Д. И. Черных, начальник отдела участковых и по делам несовершеннолетних УМВД по Тверской области подполковник полиции А. В. Беляков, начальник пресс-службы УМВД подполковник полиции В. А. Левшин, главный инспектор инспекции УМВД подполковник внутренней службы Т. А. Забелина.

Поблагодарив Главу района В. Ю. Журавлева за настрой на взаимодействие и прием, В. Л. Андреев коротко рассказал об оперативной обстановке на территории области и, в частности, нашего межмуниципального отдела. И хотя ничего чрезвычайного за последнее время не произошло, а уровень преступности остается стабильным, по его словам, для правоохранительных органов исключительно важно

Обсуждение вопросов с участием руководства УМВД



принимать дополнительные меры по стабилизации обстановки. Позиция начальника УМВД – меньше обращать внимания на цифры, важно разбираться в конкретной ситуации, помогать людям. «Мы требуем от своих сотрудников, чтобы не прятали проблему, а потому укрепляем учетно-регистрационную дисциплину», – сказал Владимир Леонидович. Конечно, для сотрудников органов внутренних дел важно установить лицо, нарушившее правопорядок, чтобы оно понесло наказание, а потерпевшему был возмещен ущерб. И в профилактике правонарушений тоже роль определена, хотя количество преступлений напрямую связано с состоянием общества, организацией жизни.

По межмуниципальному отделу МВД России «Краснохолмский» за пять месяцев нынешнего года уровень пре-

ступности снизился, в частности, гораздо меньше совершено тяжких преступлений, и раскрываемость хорошая. То есть в областном масштабе позиции МО неплохие.

О ситуации на дорогах на территории пяти входящих в межмуниципальный отдел районов рассказал Д. И. Черных. Она стабильная. В предыдущие годы обстановку портили аварии на железнодорожных переездах. Больше всего пьяных водителей выявлено в Сонкове – 4, в Красном Холме и Весеьгонске – по 2, в Молокове и Сандове – ни одного. Инспекторов в маленьких районах недостаточно, а потому, как заверил В. Л. Андреев, в помощь по заявкам будут направлять наряды ДПС из Твери. Рассматривая этот вопрос, коснулись и состояния дорог.

Анализ миграционной ситуации сделал А. Э. Иванов.

Далее слово было предоставлено А. В. Белякову, который рассказал о некоторых аспектах деятельности службы участковых уполномоченных полиции. Было отмечено, что без взаимодействия с населением не добиться желаемых результатов.

В обсуждении приняли участие, ставили проблемные вопросы главы Молоковского и Сонковского районов, глава администрации Лихачевского сельского поселения Н. А. Запевалов. Недостаточная штатная численность – это факт. К тому же сотрудники полиции часто направляются в командировки. И, наконец, наблюдается некомплект, в целом по области 400 сотрудников, по нашему межмуниципальному отделу – 12.

Надеяться на увеличение численности не стоит. Об этом прямо заявил В. Л. Андреев, но выполнять задачи надо, практикуя выезды в районы сотрудников областного УМВД, привлекая дружинников и т. д.

В конце рабочего дня на стадионе состоялся товарищеский футбольный матч между командами межмуниципального отдела и сборной Краснохолмского района, на котором присутствовало все руководство. По окончании матча, закончившегося со счетом 2:0 в пользу МО, В. Л. Андреев и В. Ю. Журавлев вручили призы командам и лучшим игрокам.

В. СОЛУНИН.
Фото А. Царёва.

Память

Чтобы знать и помнить...

22 июня 1941 года, первый день самой страшной и кровопролитной войны середины XX века. Этот трагический день в истории нашей страны черной полосой прошелся по жизни и судьбам советских людей, разделив на «до» и «после».

Уходит героическое поколение победителей. Возраст, болезни делают свое дело. Встречи поколений теперь не так многочисленны. Ставшая традиционной встреча старшего поколения с молодыми людьми в день памяти и скорби все же собрала тех людей, кому дорог в наше время хрупкий мир и память о том неимоверно-тяжелом периоде жизни краснохолмцев. Мы благодарны участникам встречи: И. С. Маленчеву, А. А. Щукиной, А. И. Сусловой, А. И. Алесовой, Е. А. Кайнелайнен, Г. А. Жуковой, В. П. Фирсовой.

Война коснулась каждой краснохолмской семьи. Воскресный солнечный день, люди были настроены

приходили десятки добровольцев с просьбой послать на фронт.

Многие ушли в партизаны. Например, Людмила Сальникова-Толмачева, Мария Скокова, Валентин Баруздин, Владимир Ковшиков, Мария Молякова, Михаил Клопов, Алексей Субботин, Вера Матвеева-Миллер и многие другие. Они сражались в составе 1-й и 11-й Калининской партизанских бригадах и в бригаде им. Л. Чайкиной.

За годы Великой Отечественной войны краснохолмцы направили в действующую армию более 15-ти тысяч своих земляков. Они прошли участниками самых жестоких сражений

облигаций государственных займов на несколько сотен тысяч рублей.

По почину колхоза «1 Мая» Путиловского сельсовета шел сбор средств на строительство танка «Краснохолмский колхозник». Собрано новогодних подарков воинам на 17 тысяч рублей.

Средняя школа № 1 была занята под госпиталь для раненых.

О жизни в то трудное и послевоенное время вспоминали труженик тыла, Почетный гражданин района Иван Семенович Маленчев, Анна Ивановна Суслова, которая 17-летней работала в Краснохолмском госпитале, Антонина Александровна Щукина, бывшая звеньевая молодежного льноводческого звена, Галина Александровна Жукова и Валентина Павловна Фирсова, дочери погибших защитников Отечества.

«Пропал без вести» - страшные слова. В военные годы такое роковое известие боялись получить в тылу. Эти слова практически перечеркивали жизнь не только того, о ком шла речь, но и близких ему людей, ведь на них ложилось клеймо родственников «изменника Родины». Эти люди не получали пособий, льгот, которые были у родных погибших и раненых бойцов.

Благодаря поисковым группам работников фонда «Жить и помнить», которые работают с архивами немецкой стороны, становятся известными судьбы наших земляков.

Светлой памяти краснохолмцев, погибших в войну, умерших в госпиталях от ран, умерших в концлагерях, без вести пропавших, тех, кто трудился в тылу, кто восстанавливал разрушенную войной страну, но не дождался этого дня, была зажжена свеча памяти. Почетное право зажечь свечу памяти было предоставлено И. С. Маленчеву, А. А. Щукиной, дочери погибшего защитника Отечества А. И. Алесовой, дочери участника Великой Отечественной войны Е. А. Кайнелайнен, правнучке участника войны Диане Худаковой.

От лица всех участников встречи поколений благодарю за помощь в организации мероприятия директора Краснохолмского пищекомбината Н. П. Зернову и мастериц этого производства. Вкус пирогов и сладости были оценены по достоинству ребятами и ветеранами.

Л. СЕМЕНОВА,
руководитель клуба «Ветеран».



на отдых, когда прозвучало сообщение о начале войны. В тот же день Калининская область была объявлена на военном положении. Началась мобилизация. Территорию городского сада на правом берегу реки Неледины заполнили призывники и провожавшие их матери, жены, дети. Вскоре по Бежецкой дороге двинулись колонны уходящих на фронт. Война сразу наложила отпечаток на жизнь города. За три военных дня райвоенкомат выполнил все наряды на поставку ресурсов. Всего было призвано и отправлено 87 офицеров, 9575 сержантов и солдат, 35 автомашин, 129 повозок, 18 тракторов.

В эти трудные военные годы, когда в сражениях с врагом решалась судьба страны, краснохолмцы проявили единодушие, сплоченность, готовность встать в любую минуту на защиту Родины. В райвоенкомат

Одна из величайших – Сталинградская битва. Ее еще называют переломной в войне, так как после ее начала наступательная кампания. Среди участников сражения за Сталинград есть и наши земляки - И. А. Бекасов и В. Г. Звонцов.

Как и всем советским людям, победа досталась краснохолмцам дорогой ценой. Не вернулось с полей сражений, умерло от ран, пропало без вести более пяти тысяч наших земляков.

На сегодняшний день в нашем районе проживает 16 участников Великой Отечественной войны.

На рабочие места ушедших на фронт становились женщины, подростки. За руль трактора сели девушки. Многие из колхозов возглавляли женщины.

В колхозах, на предприятиях начался сбор средств в фонд обороны. За несколько месяцев собрано наличными 100 тысяч рублей и сдано

Лето-2017

Каникулы - весёлая и интересная пора

Каникулы в самом разгаре, можно подвести итоги работы первой смены летнего оздоровительного лагеря «Улыбка», организованного на базе МБОУ «Краснохолмская сош № 2 им. С. Забавина». Здесь за смену отдохнули 70 детей в возрасте от 7,5 до 11 лет.

В лагере работали три отряда: «Непоседы» (дети 7 – 8 лет), «Лучики солнца» (8-9 лет) и «Искрята» (10 -11 лет).

Каждый день проводились зарядка, осмотр детей медработником, прогулки, подвижные игры на свежем воздухе. Для ребят были организованы «Весёлые старты», мини-футбол. Наши воспитанники активно участвовали в общегородских и районных спортивно-массовых мероприятиях: «Мама, папа, я – спортивная семья» (семья Марии Петуховой), «Весёлые старты» (команда «Быстрые» заняла 2 место). В велогонке наши воспитанники также заняли призовые места (Исаков Андрей - 1 место, Иванова Екатерина – 2 место, Бадеев Даниил – 3 место). В конкурсной программе по знанию ПДД команда лагеря также заняла 2 место.

Одной из задач смены являлось развитие творческих способностей детей. Этому способствовали мероприятия, проведенные педагогами лагеря: «Путешествие в сказку», игра «Необычный зоопарк», экологическая викторина, конкурсы рисунков «Ура, летние каникулы!», «Вода – наша жизнь».

Большую помощь в работе лагеря оказали учреждения дополнительного образования. Ребята с удовольствием посещали Детскую школу искусств, где участвовали в программах «Путешествие в страну песни», «Гений П. И. Чайковский», «Я рисую музыку», «Мой друг аккордеон», «Календарные праздники в музыке и народном творчестве» и мастер-классах. Работниками культуры были организованы для воспитанников лагеря раз-

влекательная программа в первый день работы лагеря «Ура! Каникулы!», просмотр мультфильмов, а также развлекательная программа с дискотекой в день закрытия смены «Оранжевая вечеринка».

В реализации задач патриотического воспитания большую помощь педколлективу лагеря оказали работники детской библиотеки. Запоминающимися стали мероприятия, подготовленные работниками музея. Много интересного узнали дети про самовар, познакомились с чайными традициями.

9 июня была организована познавательная программа «12 июня - День России», в ходе которой ребята показали хорошие знания по символике государства, посмотрели сценку «Встреча иноземца с богатырями Земли русской».

Подводя итоги первой смены, нужно отметить положительные результаты работы. За время, проведенное в лагере, ребята смогли удовлетворить свои потребности в общении и творчестве, отдохнули, укрепили здоровье. Об этом говорят хорошие отзывы детей, родителей.

Хочется выразить слова благодарности администрации школы за созданные комфортные условия, всем педагогам, которые приняли участие в работе нашей смены, работникам сферы дополнительного образования детей, ведь благодаря нашему сотрудничеству, отдых детей был интересным, разнообразным и очень познавательным.

Е. ДЖАМАЛАЕВА,
начальник лагеря «Улыбка» средней школы № 2 им. С. Забавина.



16.20 «Однажды...» (16+)
17.00 «Секрет на миллион» (16+)
19.25 «Ты не поверишь!» (16+)
20.00 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» (16+)
23.45 «Экстрасенсы против детективов» (16+)

ТВ ЦЕНТР

5.25 «Петровка, 38» (16+)
6.35 «Марш-бросок» (12+)
7.05 Х/ф «О ЧЁМ МОЛЧАТ ДЕВУШКИ» (12+)
8.50 «Православная энциклопедия» (6+)
9.20 Х/ф «КОРОЛЬ ДРОЗДОВИК»
10.50, 11.45 Х/ф «ДЕЛО «ПЁСТРЫХ» (12+)
11.30, 14.30 «События»
13.10, 14.45 Х/ф «ОГРАБЛЕНИЕ ПОЖЕНСКИ» (12+)
17.10 Х/ф «ГДЕ ЖИВЕТ НАДЕЖДА?» (12+)
21.00 «Постскриптум» (16+)
22.10 «Право голоса» (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 16 ИЮЛЯ

6.00, 10.00, 12.00 «Новости»
6.10 Х/ф «КУРАЖ» (16+)
8.10 «Смешарики. ПИН-код»
8.20 «Часовой» (12+)
8.55 «Здоровье» (16+)
10.10 «Непутевые заметки» (12+)
10.30 «Честное слово»
11.10 «Пока все дома»
12.15 «Теория заговора» (16+)
13.10 «Дачники»
16.50 Концерт Стаса Михайлова
18.50 «КВН». Летний кубок в Сочи (16+)
21.00 «Воскресное «Время»
22.30 Х/ф «ПЛАНЕТА ОБЕЗЬЯН: РЕВОЛЮЦИЯ» (16+)

РОССИЯ

7.00 М/ф «Маша и Медведь»
7.30 «Сам себе режиссёр»
8.20, 3.15 «Смехопанорама Евгения Петросяна»
8.50 «Утренняя почта»
9.30 «Сто к одному»

10.20 Местное время. Вести. Неделя в городе
11.00, 14.00 Вести
11.20 «Смеяться разрешается»
13.00, 14.20 Т/с «ИСТИНА В ВИНЕ» (12+)
20.00 Вести недели
22.00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+)

НТВ

5.10 Т/с «ДВА С ПОЛОВИНОЙ ЧЕЛОВЕКА» (16+)
5.50 «Ты супер!» (6+)
8.00, 10.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
8.20 Лотерея «Счастливое утро» (0+)
9.25 «Едим дома» (0+)
10.20 «Первая передача» (16+)
11.00 «Чудо техники» (12+)
11.50 «Дачный ответ» (0+)
13.00 «Поедем, поедим!» (0+)
14.00 Т/с «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» (16+)
16.20 «Следствие вели...» (16+)
18.00 «Новые русские сенсации» (16+)
19.25 «Ты не поверишь!» (16+)

20.00 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» (16+)
23.45 «Экстрасенсы против детективов» (16+)

ТВ ЦЕНТР

5.45 Х/ф «ФОРТ РОСС» (6+)
7.35 «Фактор жизни» (12+)
8.05 Х/ф «РАЗОРВАННЫЙ КРУГ» (12+)
9.50 «Анне Вески. Не оставляйте женщину одну...» (12+)
10.55 «Барышня и кулинар» (12+)
11.30, 14.30, 0.05 «События»
11.45 «Петровка, 38» (16+)
11.55 Х/ф «УКОЛ ЗОНТИКОМ» (12+)
13.50 «Смех с доставкой на дом» (12+)
14.45 «Свадьба и развод. Александр Абдулов и Ирина Алфёрова» (16+)
15.35 «Прощание. Трус, Балбес и Бывалый» (16+)
16.25 Х/ф «ТРИ ДОРОГИ» (12+)
20.20 Т/с «КАПКАН ДЛЯ ЗВЕЗДЫ» (12+)

Программа празднования Дня Краснохолмского района

13 ИЮЛЯ

ЦЕНТРАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА

19.00 – квест-игра «Где эта улица, где этот дом?».

14 ИЮЛЯ

11.00 – акция «Мы этой памяти верны: возложение цветов к обелиску Победы, мемориальным доскам (средние школы города, колледж), к воинским захоронениям, могилам воинов-афганцев.

В краеведческом музее открытие выставки копий картин художника П. П. Чистякова и его учеников, посвященной 185-летию со дня рождения знаменитого земляка.

ДЕТСКАЯ БИБЛИОТЕКА

10.00 – эколого-краеведческий конкурс «Лесными тропами родного края».

ГОРОДСКОЙ СКВЕР

14.00 – акция для детей и их родителей «Книжка на детской площадке».

ЦЕНТРАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА

15.00 – поэтический вечер в гостиной «Белая хризантема» - «Тысяча любимых строк. Стихи русских поэтов».

ДОМ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА

18.00 – конкурс «Спринтеры в ползунках».

18.30 – шоу мыльных пузырей.

19.00 – концертная программа Ильмара и Олеси Султановых.

15 ИЮНЯ

XXII Большой Бежецкий крестный ход**Никола-кладбищенская церковь**

9.00 – Божественная литургия. Крестный ход к строящемуся Троицкому храму. Молебен с акафистом святому Николаю Чудотворцу.

КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ

10.00 – выставка копий картин П. П. Чистякова и его учеников. Выставка «По страницам Красной Книги».

АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА

9.30 – построение праздничной колонны жителей города, шествие к стадиону.

СТАДИОН10.00 – выставки-продажи: изделий народных промыслов «Краснохолмский сувенир»; кулинарных и кондитерских изделий.**Детские аттракционы.**

Творческая презентация сельских поселений, учреждений культуры.

Выставка фигур из бросового материала «Чудеса для людей из ненужных вещей».

11.00-13.00 – услуги врача «Я знаю свой рост, вес и давление».

11.00 – торжественное открытие праздника.

Награждение краснохолмцев.

Концертная программа краснохолмских коллективов и гостей праздника из Москвы.

12.00 – пляжный волейбол, шахматный турнир, «Веселые старты» для детей.

16.00 – товарищеский матч по футболу.

ДЕТСКИЕ ПЛОЩАДКИ (городской сквер, ул. Красноармейская)

15.00 – развлекательная программа для детей «Выходи гулять во двор».

ЗАРЕЧНЫЙ ПАРК

16.30 – развлекательная программа для детей «В стране детства»; концертная программа творческих коллективов ДНТ «Эх, разгуляй!».

ДОМ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА

20.00-22.00 – выставка работ участников конкурса декоративно-прикладного и изобразительного творчества, посвященного Дню района, подведение итогов, награждение победителей.

СОВЕТСКАЯ ПЛОЩАДЬ

21.00 – концертная программа вокального коллектива «Deja vu Group» (г. Тверь).

23.00 – праздничное гулянье «Лето. Звезды. Дискотека».

00.00 – фейерверк.

Безопасность**Противостоим экстремизму вместе**

Одной из особенностей современной России стала активизация деструктивной деятельности многочисленных общественных формирований, в том числе различных партий и общественных движений, которая по многим своим направлениям выходит за рамки закона: их печатные издания, выступления лидеров, пропагандистские кампании содержат призывы, угрожающие общественному порядку, межнациональному согласию, государственному строю, то есть имеют экстремистский характер.

Экстремистская деятельность многогранна. Она может осуществляться в отношении властных структур, отдельных политиков, религиозных и общественных деятелей, социального строя или социальных групп, религиозных общин, наций, народностей. Отсюда и разные формы экстремизма: националистический, религиозный, молодежный и др.

В качестве одного из тезисов экстремистской идеологии может выступать

такой: для преодоления политических и экономических проблем необходимо создание «чисто национального» государства, так как это, послужит гарантией от любых угроз. Сюда же примешиваются ненависть к власти, которая, якобы, попустительствует «виновникам» всех российских бед. Подобные идеи становятся фундаментом образования неформальных экстремистских группировок.

Какими бы мотивами ни руководствовались экстремисты, их основная цель - дестабилизация социального и этнополитического положения, создание максимально конфликтных ситуаций.

Вы можете существенно помочь правоохранительным органам, реализующим целый комплекс мер, направленных на выявление и пресечение экстремистских проявлений, если сообщите о ставших вам известными проявлениях экстремизма, позвонив по телефону доверия Управления ФСБ России по Тверской области (4822) 77-74-41.

Борьба с коррупцией дело каждого

Являясь внутрисистемным явлением, коррупция оказывает отрицательное влияние на экономические, политические, финансовые, социальные и этические аспекты жизни нашего общества, оказывает крайне негативное воздействие на внешнеполитическое восприятие и позиционирование нашего государства.

Приоритетной задачей по противодействию коррупции в Тверской области является устранение причин и условий её порождающих. Иными словами, противодействие коррупции должно начинаться с профилактики предполагаемых коррупционных правонарушений и быть нацеленным на их предупреждение.

Решение этой задачи невозможно без консолидации организационно-правового потенциала органов государствен-

ной власти, использования авторитета общественных объединений Тверской области и поддержки жителей Тверской области. Только объединив наши усилия, мы сможем запустить для эффективного функционирования все механизмы противодействия коррупции, организовать работу по профилактике коррупционных проявлений и минимизации их последствий для региона.

О ставших вам известными коррупционных проявлениях, вы можете сообщить:

телефон доверия Губернатора Тверской области (4822) 33-14-14,

Главное управление региональной безопасности Тверской области:

8 (4822) 36-01-24, 8 (4822) 36-01-25.

Главное управление региональной безопасности Тверской области.

Погода в Краснохолме	ИНТЕРНЕТ-ПРОГНОЗ	
	Сайт: http://www.gismeteo.ru	
	СУББОТА, 8 июля	Пасмурно. Дождь. Температура днем +14°, ночью +10°.
	ВОСКРЕСЕНЬЕ, 9 июля	Переменная облачность. Небольшой дождь. Температура днем +17°, ночью +12°.
	ПОНЕДЕЛЬНИК, 10 июля	Переменная облачность. Температура днем +20°, ночью +11°.
	ВТОРНИК, 11 июля	Переменная облачность. Небольшой дождь. Температура днем +21°, ночью +13°.
	СРЕДА, 12 июля	Переменная облачность. Небольшой дождь. Температура днем +21°, ночью +14°.
ЧЕТВЕРГ, 13 июля	Переменная облачность. Температура днем +16°, ночью +14°.	
ПЯТНИЦА, 14 июля	Переменная облачность. Небольшой дождь. Температура днем +20°, ночью +11°.	

Ремонт с гарантией

В Тверской области впервые приняты единые стандарты, по которым дороги будут приводить в нормативное состояние

Артём КОНДРАТЬЕВ
Фото Юрия СУРИНА

В ремонте дорог, как и в любом серьезном деле, основное время уходит не на сам процесс, а на подготовку к нему. Мало обнаружить дефекты дорожного полотна, надо еще подготовить проектно-сметную документацию, пройти конкурсные процедуры. На все это, ни много ни мало, месяцев восемь может уйти. А мы потом удивляемся, почему асфальт начинают укладывать в сентябре, а то и в ноябре, то в лужи, то на снег.

На прошлой неделе на заседании Правительства Тверской области впервые приняли отраслевые стандарты, регламентирующие общие требования к качеству ремонта и содержания дорог. Разработаны они по поручению губернатора Игоря Ру-



Благодаря новым стандартам можно исключить завышение стоимости дорожных работ, поскольку ее формирование становится прозрачным

Владимир ВАСИЛЬЕВ, вице-спикер Государственной Думы РФ, руководитель фракции «Единая Россия»:

– То, что делается сейчас в Тверской области, положительно скажется на качестве дорог уже в ближайшее время. Средства выделяются, важно использовать их рачительно. Одним из действенных механизмов станет новый отраслевой документ, который мы обсуждали. А удачная реализация этого опыта позволит использовать его по всей России.

дени и получили положительное заключение специалистов госкомпании «Автодор».

Составителям этого документа пришлось поломать голову – аналога в других регионах они не нашли. Изучили передовой опыт в дорожной сфере двух столиц и Московской области, стандарты, применяемые при строительстве и ремонте федеральных трасс, проанализировали состояние собственных дорог. И в итоге прописали требования, касающиеся материалов и технологий, применяемых при ремонте.

– Такой подход позволит нам, во-первых, повысить эффективность средств, вложенных в ремонт и реконструкцию дорог, во-вторых, сократить сроки подготовки и проведения таких работ, в-третьих, повысить ответственность подрядчиков, – подчеркнул Игорь Руденя.

Благодаря новым стандартам можно исключить завышение стоимости дорожных работ, поскольку ее формирование становится прозрачным. Отраслевой документ содержит

конкретные показатели качества и охватывает все виды работ на региональных и муниципальных дорогах: от ремонта до полной замены асфальтобетонного покрытия. В его рамках подготовлены семь типовых проектов, применение которых позволит до двух месяцев сократить срок подготовки к дорожному ремонту. Если же автодороге требуется полная реконструкция, подход будет индивидуальным, с разработкой нового проекта. Но тогда уложиться в один дорожно-строительный сезон не получится. В таком случае решено проводить оценку не весной, как было принято раньше, а осенью, чтобы перенести всю документационную подготовку на зиму. Это позволит приступить к работам в оптимальный для их проведения период.

В стандартах также предусмотрено и применение новых технологий. Например, метод холодной регенерации, преимущество которого заметят не только дорожники, но и автомобилисты. Традицион-

но верхний деформированный слой асфальта срезают фрезой и вывозят, на дороге остаются проплешины, езда по которым сказывается на состоянии автомобиля. Асфальтировать их начинают на следующем этапе, спустя несколько дней, а иногда и недель. По новой технологии все сделают в один этап. Спецтехника будет фрезеровать дефектные участки, дробить в крошку снятый асфальт, смешивать его с вяжущей битумной эмульсией, другими добавками и укладывать смесь в нижний слой дороги, а поверх него – новое асфальтобетонное покрытие.

Это позволяет увеличить межремонтные сроки до 10–12 лет. Кстати, мы с вами сможем оценить эффективность подобного метода уже в текущем году: с его применением отремонтируют дорогу в Конаковском районе.

Еще одно новое требование – специализированная диагностика технического состояния и дефектов дорожного покрытия. Подразделение государственной компании «Автодор» – ООО «Автодор-Инжиниринг» уже

Евгений ГРОМОВ, директор ООО «Доринжиниринг-Тверь»:

– Документ, регламентирующий дорожные работы, не будет лежать у дорожников на полке, а будет у них настольной книгой. Это новый подход к обоснованию объемов работ, который не позволит их зависеть. Он поставит заслон для недобросовестных подрядчиков и улучшит качество наших региональных дорог.



365
километров дорог
отремонтируют
в регионе в 2017 году.

оценило состояние 860 километров региональных дорог первого класса с высокой интенсивностью движения. Это дороги в направлении Бежецка, Весьегонска, Вышневолочка, Осташкова, Ржева, Сонкова и др. Часть из них на момент диагностики не соответствовала нормативным требованиям, и по многим направлениям уже идет ремонт.

– Наша задача – добиться высокого качества дорожной сети на территории всей Тверской области, – отметил губернатор. – Качество работ должно быть таким, чтобы повторный ремонт не требовался на протяжении всего гарантийного срока.

обучение. Его прошли 200 работников системы соцзащиты из Твери, Ржева, Вышневолочка, Торжка, Ржевского, Вышневолоцкого, Торжокского, Старицкого, Нелидовского, Конаковского, Бежецкого, Калезинского и Калининского районов.

На реализацию программы было выделено более 20 млн рублей, в том числе грантовая поддержка Фонда – 9,5 млн рублей. К 2016 году в Верхневолжье создали 47 служб социального сопровождения семей с детьми. Они вели работу в 1249 семьях, в итоге 717 семей смогли преодолеть трудную жизненную ситуацию.

Опыт нашего региона получил высокую оценку экспертного совета Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

факты

Капремонт – по правилам

Общедомовые приборы учета электричества, тепло- и водоснабжения при проведении капитального ремонта многоквартирных домов в Тверской области будут устанавливаться за счет средств фонда капремонта. На заседании правительства региона определен перечень работ по замене лифтового оборудования, ремонту скатных и плоских крыш, подвальных помещений, фасадов, фундаментов, внутридомовых инженерных систем, а также утверждены требования к применяемым материалам в рамках данной программы.

Отличились

Золотую медаль «За особые успехи в учении» получили 576 выпускников школ нашего региона. Имена лучших представителей нового поколения по традиции занесены в Книгу почета «Золотая молодежь Верхневолжья», которая ведется с 2008 года. Родителям отличников направлены благодарственные письма от губернатора. По предварительным данным Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки, в Тверской области 29 человек написали ЕГЭ на 100 баллов: 17 выпускников – по русскому языку, один – по информатике и ИКТ, четыре – по обществознанию, четыре – по литературе, двое – по физике, один – по биологии.

Есть повод для стихов



Тверь 15–16 июля станет поэтической столицей России. Повод – день рождения «Дома поэзии Андрея Дементьева». Одно из главных событий – первый всероссийский слет молодых поэтов «Зеленый листок». А в его рамках – мастер-классы от преподавателей Литературного института имени А.М. Горького. На следующий день запланировано открытие сквера поэзии, расположенного рядом с памятником поэтам-шестидесятиникам. Церемонию украсит концерт памяти Роберта Рождественского и Евгения Евтушенко с участием молодых поэтов и известных артистов. Кульминацией праздника станет вечерняя литературно-музыкальная программа «Любовь меняет все...», в которой выступят звезды мировой оперы и шоу «Голос».

социум

Дарья ПЕТРОВА

Представители тридцати субъектов Российской Федерации приехали на прошлой неделе в Тверь, на Всероссийский семинар-совещание по вопросам развития эффективных практик сопровождения семей с детьми, нуждающихся в социальной помощи.

Участники семинара – представители исполнительных органов власти, сотрудники органов власти, сотрудники профильных организаций – ознакомились с работой системы поддержки семей на примере учреждений соцзащиты нашего региона. У нас они собрались не случайно. В прошлом году Тверская область приобрела статус профессиональной стажировочной площадки для всех субъектов РФ

Делимся опытом

по вопросу организации социального сопровождения семей с детьми. На базе региональных учреждений соцзащиты уже повысили профессиональную компетенцию более 100 сотрудников из 14 субъектов РФ.

В нашем регионе есть чему учиться. За последние годы почти в три с половиной раза снизилось число семей, нуждающихся в социальной поддержке. Если в 2012 году их было 3973, то по итогам 2016-го – 1148. И число детей, оставшихся без попечения родителей, тоже стабильно уменьшается – в настоящее время более 90% из них воспитываются в замещающих семьях.

В 3,5 раза
в Верхневолжье
уменьшилось число
семей, нуждающихся
в социальной
поддержке.

В 2015 году Тверская область стала пилотной площадкой по внедрению программы социального сопровождения семей с детьми. По инициативе Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, было организовано специализированное

Прокуратура района информирует

Привлечены к административной ответственности

За истекший период 2017 года прокуратурой района по обращениям граждан проведено 18 проверок соблюдения законодательства об административных правонарушениях по факту оскорбления их чести и достоинства.

В соответствии со ст. 5.61 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации под оскорблением понимается унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме.

При этом важно понимать, что оскорбление представляет собой выраженную в неприличной форме отрицательную оценку исключительно личности потерпевшего, имеющую обобщенный характер и унижающую его честь и достоинство, что образует состав административного правонарушения. Высказывания, либо распространение иных сведений, содержащих утверждения о нарушении гражданином действующего законодательства, совершении нечестного поступка, неэтичном поведении, недобросовестности, которые умаляют честь и достоинство гражданина, или деловую репутацию гражданина, являются не оскорблением, а клеветой, наказание за которое предусмотрено Уголовным кодексом Российской Федерации.

По результатам проверок на основании постановлений прокурора

района за оскорбление граждан 15 лиц привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ с назначением каждому наказания в виде штрафа в размере 1000 рублей. В 3 случаях прокурором района вынесено определение об отказе в возбуждении административного дела в связи с отсутствием в действии лиц состава административного правонарушения.

Так, в мае 2017 г. молодой человек 21-летнего возраста в ходе ссоры с 20-летней сожительницей высказывал негативную оценку личности последней в форме, противоречащей установленным правилами поведения и требованиям общественной морали, чем совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ, за что был привлечен к административной ответственности с назначением наказания в виде штрафа в размере 1000 рублей.

Для защиты своих прав по факту оскорбления чести и достоинства гражданин может обратиться в прокуратуру района.

Е. АРТЮШИН,
помощник прокурора района.

Антитеррор

В Твери будут судить трех пособников террористов

Первым заместителем прокурора Тверской области утверждено обвинительное заключение в отношении двух граждан РФ и гражданина Республики Кыргызстан, обвиняемых в финансировании терроризма. Расследование по делу осуществлялось следователем следственного отделения Управления ФСБ России по Тверской области.

Установлено, что в период с мая по июль 2016 года, обвиняемые, разделяя радикальные исламистские взгляды, пытались завербовать 11 граждан Республики Кыргызстан, к участию на

территории Сирийской Арабской Республики в деятельности МТО «ИГИЛ», запрещенной в РФ террористической организации.

Кроме этого, обвиняемые, находясь на территории Твери, в течение года, ежемесячно, перечисляли денежные средства для оказания финансовой помощи участникам данной МТО. Всего обвиняемыми перечислено 183 428 рублей, сообщили в прокуратуре Тверской области.

Уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Московский окружной военный суд.

Налоговая инспекция информирует

Самозанятые граждане освобождаются от уплаты налога на доходы физических лиц

Межрайонная ИФНС России № 2 по Тверской области сообщает, что с 1 января 2017 года согласно п. 70 ст. 217 Налогового Кодекса Российской Федерации от уплаты налога на доходы физических лиц освобождаются граждане, оказывающие следующие виды услуг:

- по присмотру и уходу за детьми, больными лицами, лицами, достигшими возраста 80 лет, а также иными лицами, нуждающимися в постоянном постороннем уходе по заключению медицинской организации;
- по репетиторству;
- по уборке жилых помещений, ведению домашнего хозяйства.

Самозанятые граждане освобождаются от уплаты налога на доходы физических лиц за 2017 и 2018 годы после постановки на учет в налоговом органе.

Постановка на учет или снятие с учета физического лица, не являющегося индивидуальным предпринимателем и оказывающего без привлечения наемных работников услуги физическому

лицу в данном качестве, осуществляется на основании представленного в налоговый орган по своему выбору соответствующего уведомления об осуществлении такой деятельности. Форма и формат уведомления утверждены приказом ФНС России от 31.03.2017 № ММВ-7-14/270@ «Об утверждении формы и формата уведомления физического лица об осуществлении (о прекращении) деятельности по оказанию услуг физическому лицу для личных, домашних и (или) иных подобных нужд, а также порядка ее заполнения».

Уведомление в налоговый орган представляется:

- лично (через представителя);
- по почте заказным письмом;
- по ТКС или через личный кабинет налогоплательщика (в таких случаях нужна усиленная квалифицированная электронная подпись).

По возникающим вопросам можно обращаться по телефону (48231) 5-83-10.

Начальник инспекции **Е. ЛЕНИНА.**

Безопасность

Об основах родительского контроля

Ежегодно с наступлением весны – летнего периода на территории Тверской области возрастает количество несчастных случаев с участием несовершеннолетних. Зачастую данные происшествия заканчиваются тяжелыми травмами, либо гибелью детей. Причинами происшествий становятся незнание, либо неисполнение родителями основных требований по контролю за детьми.

ПРОФИЛАКТИКА ПАДЕНИЯ С ВЫСОТЫ

Каждый год с наступлением весны-летнего периода от падения из окон гибнут дети.

Большую опасность представляют москитные сетки: ребенок видит некое препятствие впереди, уверенно опирается на него, и в результате может выпасть вместе с сеткой, которая не рассчитана на вес даже самого крохотного годовалого малыша.

Чтобы избежать несчастного случая, связанного с падением ребенка из окна, необходимо придерживаться следующих правил.

Открывая окна в квартире и проветривая помещение, убедитесь, что ребенок при этом находится под присмотром.

Во время проветривания открывайте фрамуги и форточки. Если все же открываете окно, то не открывайте его больше чем на 10 см, для этой цели поставьте ограничители.

Не разрешайте ребенку выходить на балкон без сопровождения взрослых.

Никогда не оставляйте спящего ребенка одного в квартире. Малыш может проснуться и добраться до открытого окна.

Отодвиньте всю мебель, включая кровати, от окон. Это поможет предотвратить случайное попадание малыша на подоконник.

Не показывайте ребенку, как открывается окно. Чем позднее он научится открывать окно самостоятельно, тем более безопасным будет его пребывание в квартире.

Не учите ребенка подставлять под ноги стул или иное приспособление, чтобы выглянуть в окно или заглянуть на улицу с балкона. Впоследствии, действуя подобным образом, он может слишком сильно выглянуть наружу и выпасть из окна (с балкона).

ПРОФИЛАКТИКА НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ НА ВОДЕ

Умение хорошо плавать – одна из важнейших гарантий безопасного отдыха на воде, но нужно помнить, что даже хороший пловец должен соблюдать постоянную осторожность, дисциплину и строго придерживаться правил поведения на воде.

Не рекомендуется отплывать далеко от берега, заплывать за предупредительные знаки.

Купаться нужно в специально отведенных и оборудованных для этого местах. Перед купанием в незнакомых местах обследовать дно.

Входить в воду осторожно, медленно. Не рекомендуется входить в воду разгоряченным.

Опасно прыгать (нырять) в воду в неизвестном месте – можно удариться головой о грунт, корягу, сваю и т.п., сломать шейные позвонки, потерять сознание и погибнуть.

Особое внимание необходимо уделять купающимся и играющим в воде детям.

Основное правило для родителей – всегда держать малыша под присмотром, желательно на расстоянии вытянутой руки. Никогда не поручайте следить за купанием младших детей их несовершеннолетними братьям и сестрам.

Взрослые должны следить за играми детей даже на мелководье, потому что малыши во время игр могут упасть и захлебнуться.

ПРОФИЛАКТИКА ЭЛЕКТРОТРАВМ

Электротравма – это воздействие электрического тока на организм человека, которое вызывает повреждение его тканей: кожи, мышц, костей, связок, а также нарушение психики. Любопытство детей и подростков, незнание ими основных правил безопасного поведения, отсутствие должного контроля со стороны родителей – основные причины электротравм у детей.

Чтобы не допустить подобных травм, необходимо следовать следующим основным правилам.

Сделайте окружающую обстановку безопасной для ребенка. Следите, чтобы розетки были прочно закреплены в стене. Вставьте электрозаглушки во все штепсельные розетки. Проверьте целостность изоляции электропроводов, следите, чтобы на них не было трещин и порезов. Следите за исправностью бытовых приборов и за тем, чтобы на электрические приборы не попадала вода.

Не разрешайте детям в возрасте до 8 лет самостоятельно включать электро-

приборы, вставлять электрическую вилку в розетку.

Разъясните ребенку, что нельзя трогать какие-либо провода, даже если они не имеют повреждений. Категорически запретите подходить к электрораспределительным станциям, трансформаторным будкам, электрощитовым.

Если вы пользуетесь на своем участке газонокосилкой, электронасосом иными электроинструментами, следите за тем, чтобы дети не трогали идущие к ним провода, даже в то время, когда приборы не работают.

Будьте осторожны во время прогулок около водоемов: часто граждане опускают в них электронасосы, чтобы использовать воду для полива. Контакт с электронасосом, случайное повреждение идущих к нему проводов может стать причиной электротравмы.

Не разрешайте детям лазить по деревьям. Зачастую среди листвы находятся провода, прикосновение к которым может травмировать ребенка.

ПРОФИЛАКТИКА НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ, СВЯЗАННЫХ С ОТРАВЛЕНИЕМ

Дети стремятся все исследовать и со всем ознакомиться. Ими движет стремление попробовать на вкус все, что угодно. Особенно детям нравятся разноцветные пилюли, приятные на вкус лекарства, вещества в красочных упаковках, ягоды и другие плоды.

Зачастую сами родители становятся виновниками отравлений, ошибаясь в выборе медицинских препаратов при лечении детей, или оставляя в зоне доступности малышей средства бытовой химии, удобрения и т.п.

Чтобы не допустить несчастных случаев, связанных с отравлениями детей, необходимо следовать следующим правилам. Проверьте, чтобы все лекарства были запечатаны или находились вне досягаемости детей.

Никогда не давайте ребенку лекарства без консультации с врачом во избежание их неправильного применения. Никогда

не помещайте какое-либо вещество из упаковки, в которой оно продавалось, в упаковку, где было что-то другое. Иными словами, не переливайте жидкость для опрыскивания растений в мягкую полиэтиленовую бутылку из-под напитков или в кружку. Это часто является причиной серьезных отравлений.

Убирайте ядовитые вещества (средства для уничтожения насекомых и грызунов, удобрения, щелочи для очистки канализационных труб, отбеливатели, пятновыводители, жидкости для зажигалок, растворители, крем для обуви, шампуни т.п.) подальше от детей. Найдите недоступные места для их хранения.

Внимательно следите за маленькими детьми, когда они находятся в саду среди растений и цветов или вне дома. Не допускайте, чтобы ребенок пробовал на вкус листья, плоды, грибы.

МО МВД России «Краснохолмский».

ПОЗДРАВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА * СПРАВКИ * ОБЪЯВЛЕНИЯ

Дорогая наша и любимая
мама, бабушка
и прабабушка
ВЕСЕЛОВА

Людмила Петровна!

Поздравляем тебя с юбилеем!

Восемьдесят лет - это не шутка!
Жизнь, а не какая-то минутка,
Были боль и горе на пути,
Жизнь прожить -

не поле перейти.

Сколько ж ты, родная, страдала,
Сколько ты ночей недосыпала,
Радости пила по чайной ложке,
Счастья дождалась у окошка.
Пусть Господь

дает здоровья, силы,

Чтобы ты столетие победила.
Уважения, любви тебе, вниманья,
Правнуков и внуков обожающа.

**Любящие тебя дети,
внуки и правнучки.**

Дорогих маму и папу
КАПУСТИНЫХ
Татьяну Николаевну и
Юрия Николаевича
поздравляем
с 40-летием свадьбы!

Вы самые лучшие мама и папа!

Вы самые мудрые

бабушка с дедушкой!

Как повезло нам, что когда-то

Встретился юноша с девушкой!

Как повезло,

что они поженились,

Свою половинку нашли!

Жили, растили детей и трудились,

Счастье, невзгоды -

все вместе прошли!

Как мы вас любим и уважаем -

Словами простыми не передать!

Сегодня мы только вам пожелаем:

Пусть небо пошлет благодать!

За 40 десятков лет совместных

Мы скажем вам:

«Спасибо, дорогие!»

От нас, детей, от внуков

чудесных:

«Спасибо, что вы есть, родные!»

Дети, внуки, зять и снохи.

Родные и близкие.

КУРЫ-НЕСУШКИ. Т. 8-960-445-60-87. Доставка бесплатно.

ПРОДАЮ 3-х комнатную квартиру со всеми удобствами (угловая), 1 этаж 5-ти этажного дома. Тел. 8-910-664-50-34.

ТРЕБУЮТСЯ рабочие по заготовке леса. Т. 8-920-166-78-00.

12 ИЮЛЯ (среда) с 9.00 до 17.00 в кинотеатре СОСТОИТСЯ ЯРМАКА МЕДА -- юга России, Алтая, Башкирии, более 20 сортов. Алтайские бальзамы, живица, мумие, каменное масло, льняное, тыквенное, расторопшечное, горчичное. ВНИМАНИЕ: АКЦИИ!!!

1) 3-л (полевое разнотравье, подсолнук) - 1300;

2) боярышник, шиповник, черноклен - 1600;

3) ПРИ ПОКУПКЕ 4-Х КГ МЕДА ДРУГИХ СОРТОВ - 1 КГ МЕДА (разнотравье) в подарок .

Тел. 8-905-397-79-78. Личная пасека семьи Доценко.

КУПЛЮ РОГА. Т. 8-921-729-32-33.

В Твери сдается 1 комн. кв. 5/9 без мебели (м-н Южный). Требуется косм. ремонт. 9000+к/п. Т. 8-920-164-14-99.

Окна ПВХ KRAUSS.

Оптимальное сочетание цены и качества. Производство, доставка, монтаж. Телефон в г.Красный Холм 8(48237) 22-671, 8-903-803-70-73.

Дом народного творчества (г. Красный Холм, пл. Советская, д. 2)
10 июля с 13.30 до 14.30 ч.
РАДУГА ЗВУКОВ
РАДУГА ЗВУКОВ
РАДУГА ЗВУКОВ
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
(заушные, карманные)
Цена: от 7000 до 12000 руб. ГАРАНТИЯ 1 год
ЦИФРОВЫЕ (пр-во Дания, Германия, Россия)
Цена: от 13500 до 17000 руб. Товар сертифицирован
Справки и заявки на дом по тел: 8-901-866-81-57(МТС)
Сдайте один старый аппарат и получите скидку при покупке нового 7%.
ОГРН 5041031030386 от 31.03.2013 г. ИП Велева Е.А.
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Агроферма «ЗЛАТОНОСКА» реализует КУР-НЕСУШЕК Бесплатная доставка, тел.8-961-830-08-21. 

ПРОДАЕМ горбыль лесовозом и пиленный на печь, доску заборную любой длины, кольца колодезные. Т. 8-909-269-18-14.

ПРОДАЮТСЯ: ЗИЛ-157 на ходу, без документов; швеллер - 2 шт.; ВАЗ-2105 на запчасти; колеса на ЗИЛ-157; прицеп без документов. Тел. 8-960-703-92-49.

ПРОДАЕТСЯ дом на ул. Кашинской. Цена договорная. Тел.: 2-31-98, 8-920-179-25-06.

КУПЛЮ СКОТ на мясо и на доращивание. Т. 8-964-136-65-62, Татьяна.

КУПЛЮ скот и шкуры КРС. Т. 8-905-647-84-80.

ПРОДАЕМ поросят мясной породы. Доставка. Т. 8-910-534-53-55, 8-915-748-87-57.

Выражаем благодарность всем разделившим с нами минуты скорби по ушедшей на 102-м году жизни **КОРНЕТОВОЙ** Прасковьи Алексеевны. Светлая память.
Родные, близкие.

14 ИЮЛЯ на рынке г.Кр.Холм ПАЛЬТО (пр-во Москва, С.-Петербург, Торжок) **ШКОЛЬНАЯ ФОРМА** (юбки, брюки, сарафаны) **ЕВРОПЕЙСКАЯ ОБУВЬ** (пр-во Польша, Германия, Испания) **Вне сезона – СКИДКИ!**

МП ЖКУ требуется юрист с опытом работы. Телефон для справок 22-215.

Копка колодцев, септиков, траншей, углублений, чистка. Доставка ж/б колец, ж/б труб; крышки, люки, домики. Телефоны: 8-903-802-50-02, 8-904-019-85-54, Роман.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира (ул. Л. Толстого, д.13). Окна ПВХ, железная дверь, хозяйственная постройка. Тел. 8-919-051-81-87, Александр.

8-960-713-55-58
8-905-609-90-91

ОКНА КАЧЕСТВО ПО РАЗУМНОЙ ЦЕНЕ

 **ВЕКА**

Красный Холм
Новопромышленная 14

КОПКА КОЛОДЦЕВ, траншей, септиков; водопровод, канализация. Доставка колец. Т. 8-920-179-84-44, 8(4822) 60-33-60, Евгений.

ЗАБОРЫ. ВОРОТА. КАЛИТКИ Установим быстро, дешево, под ключ из профлиста, сетки, металл.штaketника. Т. 8-904-010-00-21, www.stroibaza69.ru

КОПКА КОЛОДЦЕВ. Доставка колец. Септики. Домики. Донные фильтры. Т.8-905-603-91-30.

производство, доставка, установка **МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФЛИСТ (до 6 м)** металл и металлоконструкции **САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ** (обшивка и утепление домов) Доставка любых стройматериалов **по заводским ценам!!!** 8-930-155-25-65 www.stroibaza69.ru

ТЕПЛИЦЫ ИЗ КВАДРАТНОЙ ТРУБЫ 2 двери, 2 форточки, крашенные, оцинкованные 4м/3м-11400р, 6м/3м-14200р, 8м/3м-17100р. **ЗИМНИЕ СКИДКИ!** Тел: 8-904-017-55-91

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО Любые иконы, статуэтки, самовары и т.д. 8-921-695-02-32

САЙДИНГ. КРЫШИ. ЗАБОРЫ. Монтаж. Гарантия. 8-930-165-02-81.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на ВОДУ vk.com/bur35 8-921-252-99-62; 8-921-254-15-63

КУПЛЮ любое ЗОЛОТО. Т. 8-921-729-32-33.

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН. Т. 8-906-655-75-92.

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОХОЛМСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ И АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ». ИЗДАТЕЛЬ: АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ».

Главный редактор В.С. Беляков.

За содержание объявлений редакция ответственности не несет.

Мнения авторов публикаций не всегда совпадают с мнением редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя: 171660, Тверская обл., г. Красный Холм, ул. Коммунистическая, д.23.

Телефоны: редактора - 2-27-59, зам.редактора, отдела сельского хозяйства - 2-24-67, общественно-политического отдела - 2-23-66, ответственного секретаря - 2-25-64, бухгалтерии - 2-22-64. Электронный адрес: selska-nov@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Тверской области.

Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ69-00191 от 30 мая 2011 г. Подписной индекс 51653.

Газета выходит по пятницам. Ф. А-З.